

成立专业调解组织 助力优化营商环境

本报讯(记者李亮 通讯员甄莉)为坚持和发展新时代“枫桥经验”,进一步优化法治化营商环境,推动经济纠纷前端化解,近日,鄂尔多斯市东胜区司法局举行了东胜区融和经济纠纷调解中心揭牌仪式,并召开了东胜区经济纠纷调解中心工作部署暨培训会。东胜区司法局局长杜刚及相关科室负责人、人民调解员出席了揭牌仪式。

杜刚表示,设立东胜区融和经济纠纷调

解中心是东胜区司法局构建社会矛盾纠纷大调解体系,坚持和发展新时代“枫桥经验”的积极探索,为解决经济矛盾纠纷搭建了新平台,让“调解优先”的理念落地生根。

杜刚在工作部署会上强调,融和经济纠纷调解中心要为企业提供多元、灵活、高效、低成本的纠纷解决服务,将纠纷化解在诉讼前。调解人员要加强专业学习,积极发挥调解职能,创新经济纠纷调解工作思路,为东胜

区经济发展提供有力保障。

东胜区融和经济纠纷调解中心的成立是东胜区司法局强化诉源治理,加大诉前调解力度,共同预防和化解金融领域纠纷,促进金融业持续健康发展的一大举措。该中心调解员将下沉一线,主动摸排收集金融领域纠纷的线索,并加强与司法行政部门及相关金融机构的对接和联系,坚持把非诉机制挺在前面,为经济纠纷化解提供专业支撑。

紧绷防汛“安全弦” 集中排查除隐患

本报讯(记者李谱新 通讯员杨桂梅)近期,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队鄂托克旗大队不断加强部门联动,强化责任分工,多措并举做好突发险情应急处置、物资储备和人员安全转移等工作,全力以赴确保汛期安全。

为坚决贯彻落实上级部门有关工作要求,该大队多次召开公路汛期工作部署会议,进一步提升执法人员思想认识,落实落细各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。同时,该大队严格执行领导带班和24小时值班制度,做好信息监测、预警发布、动态信息收集等工作,确保信息传递渠道畅通,各类突发事件能够得到快速、高效处置,全力保障各条线路安全生产形势稳定。

此外,该大队路政巡查中队人员深入辖区运输企业详细了解防汛应急抢险物资储备、应急预案制定等情况,同时对辖区G18、G109、S216 扎查线等五条线路灾毁易发路段、桥梁涵洞等处进行了全面检查,在此基础上,优化部署抢险人员,切实把隐患消除在萌芽状态。



关注老年客户需求 提升适老化服务水平

呼和浩特讯 近日,居民高奶奶在中国农业银行股份有限公司呼和浩特市财富支行工作人员的帮助下,顺利在农行办理了定期存款业务。

日常工作中,中国农业银行股份有限公司呼和浩特市财富支行严格落实中国农业银行股份有限公司呼和浩特分行的指示要求,以服务老年人、特殊群体为工作的重点,关注老年客户需求,努力提升适老化服务水平。

服务客户无小事,一枝一叶总关情。下一步,呼和浩特市财富支行将继续夯实服务管理基础,从细节着手强化整体服务能力,持续提升客户满意度,以实际行动践行“大行德广”责任与担当。

(阳晓娜)

立足本职多措并举 持续净化消费环境

本报讯(记者宋宏颖)今年以来,赤峰市市场监督管理局立足职能职责,不断深化保护消费者合法权益工作,持续净化消费环境,取得阶段性成效。

该局集中整治群众反映突出的售后服务、产品质量、消费欺诈等问题,有效保护消费者合法权益,并梳理存在问题较多的行业和投诉相对集中的服务领域经营主体,采取行政约谈、提出行政建议、进行示范引导等方式,督促经营者进一步完善自律制度、承诺制度、诚信制度,有效规范其经营行为。此外,该局健全消费纠纷快速处理机制,积极实施“接诉即办”制度,上半年“接诉即办”满意率达到100%。开展以“理性消费、依法维权”为主题的系列宣传活动,提高消费者的法律意识和自我保护能力。

开展爱路护路宣传 筑牢铁路安全防线



近日,通辽铁路公安处白音华南车站派出所民警联合工务部门人员深入锡林郭勒盟巴彦花镇铁路沿线开展法治宣传和爱路护路宣传,通过讲解法律法规、发放宣传品和宣传手册的方式向沿线牧民宣传铁路安全常识,叮嘱牧民看管好牲畜,防止牲畜上线路影响行车,共同维护铁路安全。

陈思奇 摄

严查疲劳驾驶

鄂尔多斯讯 天气炎热,常见的疲劳驾驶为道路交通安全埋下了隐患。基于此,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队以夏季交通安全突出问题专项整治行动为抓手,持续加大对疲劳驾驶违法行为的查处力度,有效预防和减少道路交通事故的发生。

整治期间,该大队根据辖区交通违法

热心帮助群众

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队路勤一中队民警在辖区巡逻时,发现一辆轿车停在应急车道上。经询问得知,这辆车行驶在该路段时突然爆胎,导致无法前行。

在了解情况后,民警立即帮助驾驶人打开车辆双闪灯,在车后方设置好警告标

专项整治出重拳

树林召讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队以夏季交通安全专项整治行动为契机,多措并举、多点发力,持续开展电动车全链条交通违法行为专项整治行动,为群众出行营造安全、畅通的道路交通环境。

行动中,该大队针对辖区电动车出行的规律和特点,采取“教育+劝导+整治”的方式,重点对电动自行车驾驶人戴安全头盔、违

“暖城”上演烟花秀

鄂尔多斯讯 在中国人民解放军建军97周年之际,鄂尔多斯市康巴什区“上演”了一场精彩绝伦的一级烟花秀,众多群众慕名而来,现场人山人海。灯火璀璨的夜空下,有一道交警组成的“平安长城”,为群众安全出行保驾护航。

为做好此次重大活动的交通保障工作,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队多次召开会议,对活动期间的道路交通安全保障工作周密部署,并按照领导包干、中队包片、层层负责的原则,将各项安全

预防事故发生

行为的特点,强化勤务部署,以定点检查和流动巡逻相结合的方式,严查各类车辆疲劳驾驶违法行为。对涉嫌疲劳驾驶的驾驶人,民警依法对其予以处罚、教育,切实消除安全隐患,确保行车安全。民警辅警还大力开展交通安全宣传教育工作,提醒驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,做到文明安全出行。

(王晚庆 赵海燕)

警民鱼水情深

志,做好安全防护措施,并提醒过往车辆减速慢行。随后,民警从后备箱取出换胎工具,快速帮驾驶人更换好了轮胎,并为驾驶人讲解更换轮胎的方法及安全驾驶需要注意的事项。临行前,驾驶人对民警的热心帮助再三表示感谢。

(王美丽)

预防事故保安全

法载人及非法改装电动自行车等交通违法行为进行集中整治,预防道路交通事故发生。同时,该大队对电动车销售门店进行突击检查,从源头上斩断非法生产、销售网络链条。此外,该大队还通过一对一讲解、发放宣传资料等方式,扩大宣传声势,提醒群众自觉遵守道路交通安全法律法规,抵制各种不文明交通行为,做到安全文明出行。

(李欣)

“暖警”护航保畅通

防范措施落到实处。

活动当日,大队领导亲自奔赴包干区域进行指挥调度,全体民警辅警均按照实施方案提前到岗,穿梭在车流、人流中指挥疏导交通,引导车辆停放在指定停车场,有效提升了道路的通行能力,确保路畅人安。

(王乐)

聚焦消防产品安全 开展专项执法检查

巴彦淖尔讯 8月1日,巴彦淖尔市消防救援支队联合巴彦淖尔市公安局、巴彦淖尔市市场监督管理局开展了消防产品质量专项检查活动。

期间,检查人员来到消防产品销售和使用单位,实地查看了各单位的消防产品外观标识是否清晰齐全,并通过扫描二维码,登录中国消防产品信息网,核查各类消防产品的身份信息,确保出售的消防产品合格。同时,检查人员向单位负责人讲解了消防产品的市场准入制度、产品目录等知识,指导经销商从正规渠道引进合格的消防产品。

下一步,该支队将进一步加大联合执法力度,建立完善信息共享制度,持续加强销售、使用领域的消防产品监督管理工作,严厉查处假冒伪劣消防产品,构建良好的消防产品市场环境。

(巴彦淖尔市消防救援支队供稿)

暴雨后家中积水 伸援手救助脱险

鲁北讯 7月31日8时22分,通辽市扎鲁特旗消防救援大队接到调动命令,扎鲁特旗乌力吉木仁苏木巴彦图门嘎查遭遇强降雨天气,由于降水量过大牧民被困家中。扎鲁特旗泰山街消防救援站立即出动一辆消防车和6名救援人员赶赴现场展开救援工作。

消防救援人员赶到事发地点后发现,地势较低的一户牧民家中门前积水严重,最深处已达80公分。了解情况后,消防救援人员立即带着救生衣蹚水来到居民家中。被困群众家中共有7人,既有老人还有一名3个月大的婴儿。消防救援人员分成两组,一组人员为被困人员穿上救生衣,背着8岁的小女孩、搀扶两名成人蹚水到对面的公路上,另一组人员将婴儿放入塑料材质的摇篮里,带领另外三人转移到安全地带,成功将被困群众救出。

目前,被困群众被送往乌力吉木仁苏木人民政府进行安置。

(郑文雅)

消防关怀暖人心 共筑草原安全线

别力古台讯 丹迪嘎是锡林郭勒盟阿巴嘎旗别力古台镇阿拉坦杭盖嘎查牧民,他还有一个特殊的身份——“国家的孩子”。上世纪五十年代末,在党和政府的关怀下,丹迪嘎从遥远的上海市来到了锡林郭勒盟阿巴嘎旗,从此在草原上有了家,扎下了根。近日,锡林郭勒盟消防救援支队阿巴嘎旗大队宣传人员来到丹迪嘎家与丹迪嘎老人一同深入牧户开展消防宣传活动,旨在将消防安全的种子播撒在这片辽阔的草原上。

活动中,丹迪嘎老人和宣传人员用蒙汉双语耐心地向牧民群众讲解了草原防火的重要性,用通俗易懂的语言讲解了家庭火灾特点、如何正确报火警、如何疏散逃生及如何扑救初起火灾等基本消防常识。

期间,阿巴嘎旗消防救援大队聚焦基层末端治理工作,积极与牧民们交流,倾听他们的声音,共同探讨如何提升嘎查的消防安全管理水平。牧民们纷纷为消防安全工作建言献策,提出宝贵建议。阿巴嘎旗消防救援大队也借此机会,进一步了解了牧民们的实际需求,为后续制定更加精准的消防安全措施提供了宝贵的一手资料。

此次活动不仅增强了牧民们的消防安全意识,也为基层末端治理工作注入了新的活力,更在“国家的孩子”与消防救援队伍之间架起了一座友谊的桥梁,共同守护草原安宁。

(张月珍)

内蒙古消防救援总队提示:家长应教育孩子不要在无安全设施、无救援人员的河道、湖泊游泳、戏水。

